



Взгляд-инфо

информационное агентство

23 октября 2013 - 15:51

СГЮА: до открытия бассейна на 5-й Дачной осталось два месяца



До открытия бассейна Саратовской государственной юридической академии (возводится в рамках проекта партии "Единая Россия") осталось около двух месяцев. Об этом сообщает пресс-служба вуза.

Ход работ на объекте прокомментировал начальник управления капитального строительства СГЮА **Сергей Немцов**.

"Сейчас на стройке у нас началась, пожалуй, самая горячая пора! Уже очень многое сделано: на данный момент практически завершен монтаж металлоконструкций, проложены теплотрассы от котельной, залит фундамент под котельную, да и сама блочная котельная практически сдана. Вентиляционное оборудование уже поступило на склад, и мы приступили к изготовлению коробов. А через 7-10 дней подрядчики начнут их установку внутри.

Полностью готово перекрытие на 1 этаже, на 2 – готов каркас, который уже сегодня будет залит бетоном. Завершаются работы по покрытию обходных дорожек чаши бассейна. Подведена большая часть коммуникаций.

В полном объеме закуплены и частично установлены стеновые сэндвич-панели. Сегодня также начнутся отделочные работы. На следующей неделе на площадку доставят нижний слой кровли. Как только обшивка здания сэндвич-панелями будет завершена, подрядчики смогут приступить к монтажу оборудования водоподготовки. И, пожалуй, самое отрадное это то, что уже сейчас, даже при неполной обшивке здания, прорисовывается внешний вид будущего бассейна!", - рассказал Немцов.

Как отмечают в СГЮА, отличительной особенностью сооружения станет его полная доступность для людей с ограниченными возможностями. Они смогут пользоваться бассейном благодаря специальным подъемникам.

"Что касается транспортной доступности, то возле объекта планируется устройство автостоянки, а для студентов СГЮА будет организован автобус. Следует отметить, что в перспективе со строительством и введением в эксплуатацию бассейна на этих

земельных участках сформируется большой физкультурно-оздоровительный комплекс для круглогодичных занятий различными видами спорта", - отмечается в сообщении.